



Наш Павловск

№10 (193)
июнь 2024



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРОДА ПАВЛОВСКА

Оценку пятилетней работе совета поставят жители

Завершается пятилетний срок полномочий Муниципального Совета города Павловска шестого созыва. На очередном заседании Совета, состоявшемся 19 июня, депутаты приняли решение о назначении выборов депутатов Муниципального Совета города Павловска седьмого созыва на 8 сентября этого года. Как и пять лет тому назад, выборы депутатов представительного органа местного самоуправления пройдут одновременно с выборами высшего должностного лица города — губернатора Санкт-Петербурга.

В течение пятилетнего срока полномочий Муниципальный Совет собирался на свои заседания 54 раза, депутатами было рассмотрено более 370 вопросов, принято 342 решения. Все депутаты принимали активное участие в работе Муниципального Совета, вели прием избирателей, много работали с обращениями жителей, принимали активное участие в проведении всех социально значимых мероприятий.

Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение комфорта, уюта и безопасности граждан, создание благоприятных условий жизни и досуга. Поэтому в рамках бюджетного процесса Муниципальный Совет города Павловска не менял сложившиеся и выверенные годами приоритеты бюджетного планирования, и основной статьей расходов местного бюджета было благоустройство территории муниципального образования. На решение этого вопроса ежегодно расходует более

50% местного бюджета. Именно благоустройство муниципально-образовательного образования является самым наглядным результатом работы местной власти.

За последние 4 года в Павловске было реконструировано 18 детских площадок. На всех площадках заменено оборудование, уложено травмобезопасное покрытие. Велись работы по благоустройству дворов, ремонту проездов и пешеходных дорожек, создавались зоны отдыха, проводились посадки деревьев, кустарников и цветов.

По многочисленным обращениям жителей, далеко от железнодорожной станции «Павловск» на ул. Слуцкой, д. 5, была оборудована площадка для кратковременного и длительного хранения индивидуального автотранспорта, которая позволяет вместить 50 автомобилей, в том числе 5 парковочных мест для инвалидов. Результатом выполненных работ стали победы в 2020, 2022 и в 2023 годах в конкурсах по благоустройству

территорий внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Слаженная и ответственная работа всех депутатов позволила эффективно отработать в непростой ситуации 2020—2021 годов, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции. В условиях введенных тогда ограничений мы продолжили все наши социально ориентированные проекты, направленные на патристическое воспитание молодежи, развитие детского спорта, организацию досуга людей старшего поколения. Мы сохранили наши традиционные общегородские праздники, полюбившиеся жителям. За пять лет более 1500 жителей приняли участие в вечерах отдыха, организованных к праздничным и памятным датам нашей истории. Более 600 павловчан посетили театры Санкт-Петербурга. С 2019 по 2024 год было организовано более 40 автобусных экскурсий, в которых приняли участие 2000 павловчан. В военно-патриотических мероприятиях и акциях за эти годы участвовали более 5000 жителей, более 3000 павловчан приняли участие в спортивных соревнованиях на призы Муниципального Совета города Павловска.

Менее трех месяцев остается до выборов, на которых уже сами павловчане дадут оценку работе депутатского корпуса. Впереди увлекательная и напряженная

борьба кандидатов, борьба предвыборных программ, трудовых биографий, борьба концепций будущего развития нашего замечательного города. Очень хочется, чтобы эта борьба не поссорила и не разобщила людей, а, наоборот, сплотила их вокруг одной и совершенно очевидной для каждого павловчанина цели — сделать наш город еще красивее, а жизнь в нем еще более интересной, яркой, насыщенной, спокойной и безопасной.

В середине срока депутатских полномочий Муниципального Совета седьмого созыва, 12 декабря 2027 года, состоится важнейшее событие — празднование 250-летия города Павловска. Поэтому сегодня как никогда важно, чтобы новый депутатский корпус был сплоченным именно вокруг этого события. Юбилей города — это не танцы с фейерверками, хотя и это будет, а возможность решить проблемные вопросы, которые не удавалось решить годами, а иногда и десятилетиями. Это колоссальная возможность привлечь к их решению все властные структуры Санкт-Петербурга и значительные средства из его консолидированного бюджета.

Задача депутатов будущего созыва — не упустить такой исключительный шанс и решить проблемы, тормозящие развитие нашего города. Проект плана подготовки к юбилею уже готов, в ближайшее время он будет представлен на утвержде-



ние губернатору Санкт-Петербурга. В нем нашли отражение практически все наши проблемные вопросы, от отсутствующей в некоторых местах города канализации до капремонта или реконструкции Слуцкой улицы с устройством тротуаров, где это возможно. Не забыли в этом проекте и организацию общественного пространства, и строительство бассейна, и многое другое. Добиться выполнения такого амбициозного плана подготовки к юбилею — коллективная задача депутатов представительного органа седьмого созыва. Именно через призму грядущего юбилея города необходимо подходить к выбору того или иного кандидата в депутаты, соизмеряя его возможности с грандиозностью стоящих задач.

Валерий ЗИБАРЕВ, Глава муниципального образования город Павловск

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск

РЕШЕНИЕ

от 19 июня 2024 года

№5/1.1

О назначении выборов депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск седьмого созыва

В соответствии с пунктами 1, 3, 6 и 7 статьи 10 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21.05.2014 №303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга», пунктом 2 статьи 9 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск,

Муниципальный Совет города Павловска РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск седьмого созыва на 8 сентября 2024 года.
2. Направить заверенные копии настоящего решения в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию, территориальную избирательную комиссию №20.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш Павловск» не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
4. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования город Павловск.

Глава муниципального образования
город Павловск

В.В. Зибарев

6-8 СЕНТЯБРЯ 2024
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

1 ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ

20 ВЫБОРЫ
ГЛАВ РЕГИОНОВ*

13 ДЕПУТАТЫ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ СУБЪЕКТОВ РФ

2 ГЛАВЫ СТОЛИЦ
СУБЪЕКТОВ РФ

21 ДЕПУТАТЫ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
РЕГИОНАЛЬНЫХ СТОЛИЦ

* в трех регионах: в Республике Ингушетия, Кабардино-Балкарской Республике, Республике Крым — не прямые выборы



196620, город Павловск, Песчаный пер., д. 11/16
465-17-73

1@mo-pavlovsk.ru

«ВКонтакте»:
vk.com/pavlovsk_admin



Официальный сайт:
mo-pavlovsk.ru

Дорогие земляки! Уважаемые павловчане!

22 июня мы отмечаем День памяти и скорби. В этот день в 1941 году началось вероломное вторжение гитлеровских войск на территорию Советского Союза. Началась Великая Отечественная война, в которой погибли 27 миллионов наших соотечественников.



На территории братского захоронения «Скорбящая» в Павловске похоронены 167 воинов, которые отдали свои жизни за освобождение нашего города от фашизма. Они были одними из тех защитников нашей страны, которые ценой своей жизни избавили от гитлеровцев весь мир.

В День памяти и скорби мы отдаем дань памяти тем, кто погиб на фронтах Великой Отечественной, в блокадном Ленинграде. Мы помним о тех, кто работал в тылу, кто еще в детском возрасте пережил ужасы вражеских застенков. Мы гордимся тем поколением, которое, пройдя через ужасы войны, отстояло независимость нашей Родины, а потом восстанавливало ее из руин и сделало одной из ведущих мировых держав.

Сейчас эти люди, которых, к сожалению, остается всё меньше, передают молодому поколению память о тех тяжелейших и героических годах. Мы сбережем эту память о подвиге нашего народа, который навсегда останется в истории. Эта память хранится в каждой семье, и сейчас уже юные павловчане продолжают поддерживать историческую связь поколений, которую невозможно порвать.

Давайте быть достойными памяти наших отцов, дедов и прадедов, чтобы никогда не повторилось то ужасное время, та страшная беда!

Валерий ЗИБАРЕВ,
глава муниципального образования город Павловск

23 ИЮНЯ
Начало в 16:00

ВОЕННО ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ
«СВЕЧА ПАМЯТИ»
С ЭЛЕМЕНТАМИ РЕКОНСТРУКЦИИ

Вас ждет:
- Выставка военной техники и орудий
- Театральная постановка
- Поездка кунити
- Мастер-классы и концертная программа

ВХОД СВОБОДНЫЙ

г. Павловск, площадь напротив д. 26, ул. Кюношненна (рядом с младшеи школой №464)



Рисунок Софии Кондратенко, Ульяны и Максима Веденёвых

«Я горжусь своей страной»

12 июня мы вместе со всей страной отметили самый значимый государственный праздник — День России!

В преддверии праздника на базе школы №464 в лагере «Дружба» Местная администрация организовала для ребят конкурс детского рисунка «Я горжусь своей страной».

В своих рисунках ребята передали образ родной земли с ее традициями

и культурой, с могучей русской природой, с природой своего края.

Призы победителям и участникам конкурса вручила Глава Местной администрации Алла Козлова.

Соб. инф.



Светлана Чернышук и Маргарита Жукова, Вика Прилуцкая и Лиза Пухлякова со своими рисунками

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА **1 300 000**
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ **210 000** В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВЫСОКОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ СВОИ ГЕРОИ
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ
GOV.SP.BU/CONTRACT

8 (812) 417-44-95
8 (812) 417-44-96

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Г. ПОШКИН, ОКТЯБРСКОГО БУЛЬВАРА, Д. 24

Продолжаются работы по благоустройству города

В Павловске продолжают работы по благоустройству в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». В этом году будет обустроено две спортивные площадки. О ходе работ рассказывает Алла Владимировна КОЗЛОВА, глава Местной администрации города Павловска.



— На Госпитальной ул., д. 24, у стадиона «Олимпиец», заверше-

ны земляные работы, выполнено устройство бортовых камней, плиточного покрытия площадок, набивных пешеходных дорожек, газонного покрытия, пересажены деревья. Идет подготовка к установке спортивного оборудования, уличной мебели, теневых навесов и устройству полимерного покрытия.

На реализацию этого проекта из городского бюджета по программе «Петербургские дворы» выделена субсидия. Уровень софинансирования в рамках государственной программы



Госпитальная ул., д. 24



Ул. Просвещения, участок 1

установлен в 95% из бюджета Санкт-Петербурга и 5% средств из местного бюджета.

На ул. Просвещения, участок 1, закончен первый этап земляных работ, проведены работы по установке бортового камня, уложены трубы для устройства наружно-

го освещения, проектирование которого по условиям контракта должно быть выполнено в этом году, пересажены деревья.

Кроме этого, заключен контракт на выполнение работ по ремонту оборудования детских и спортивных площадок и удалению граф-

фити, продолжается обследование территории с целью дальнейшего выполнения работ по удалению аварийных деревьев, проводится процедура по определению подрядчика, который будет выполнять работы по ремонту дорожного покрытия.

Заботимся об экологии родного края

Местная администрация организовала для ребят из трудового отряда командный экковест «Экологические проблемы моего города», приуроченный ко Всемирному дню окружающей среды.

Ребята придумывали и снимали социальную рекламу экологической направленности, соотносили экологические преступления с наказанием, участвовали в дебатах и мастер-классе браслет-триколов. Все участники в подарок от муниципалитета получили подарки: экоручки, экоблокноты и флеш-карты.

Соб. инф.



Труд на благо города

В рамках муниципальной программы «Участие в организации и финансирования временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» из молодежи и подростков Павловска сформирована первая смена трудового отряда.

Ребята будут приводить в порядок газоны, клумбы, живые изгороди из кустарников. В своем напутствии ребятам Глава Местной администрации Алла Козлова отметила: «Главное — вы приобретете ценный профессиональный опыт и новых друзей».

Соб. инф.



Правила познаются в игре

Местная администрация города Павловска на базе школы №464 организовала для ребят из летнего лагеря «Дружба» спектакль «Уроки дороги».

Спектакль прошел весело и познавательно. Школьникам в игровой форме рассказали о правилах поведения на дороге. Ребята узнали о назначении различных дорожных знаков, они с удовольствием выполнили веселые и познавательные задания и закрепили полученные знания, ответив на весьма непростые вопросы о Правилах дорожного движения.

По окончании мероприятия в подарок от муниципалитета города Павловска все ребята получили световозвращающую продукцию.

Соб. инф.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов г. Павловска и администрация павловского Дома ветеранов войны и труда №1 поздравляет с днем рождения ветеранов, рожденных в июне. Желаем вам, чтобы здоровье не поведило, жизнелюбие и оптимизм не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием.

- Со 101-й годовщиной! БАБОШКО Анатолия Григорьевича
- С 96-летием! ДУБИНИНОВУ Зайняп Сенатуллонову
- С 95-летием! МУРАШОВА Анатолия Алексеевича
- С 93-й годовщиной! АЛЕКСЕЕВУ Лидию Павловну
- ГРИГОРЬЕВА Олега Петровича

- ИВАНОВУ Галину Ивановну
- ИНЮТИНУ Клару Васильевну
- С 91-й годовщиной! ГРИВКОВУ Валентину Ивановну
- МАКАРОВУ Лидию Петровну
- МАЛКИНУ Лилию Яковлевну
- С 90-летием! ВЫШЕМИРСКОЮ Лялю Александровну
- ДМИТРИЕВУ Веру Николаевну

- ЗЕНКОВУ Веру Ивановну
- ШАДРУНОВУ Ольгу Владимировну
- С 85-летием! ЕГОРЫШЕВУ Людмилу Михайловну
- РОЗОВУ Людмилу Петровну
- ФЕДОРОВУ Тамару Павловну
- ЦИММЕР Грету Александровну
- С 75-летием! ДАВЫДОВА Владимира Михайловича

- ДЕЙЧ Жанну Васильевну
- ДМИТРИЕВУ Тамару Дмитриевну
- ПИТКИНУ Софию Яковлевну
- СМОРДИНУ Валентину Викторовну
- СТЕПАНОВУ Людмилу Николаевну
- С 70-летием! ЛЯХОВКИНУ Наталью Всеволодовну
- ЯКОВЛЕВА Александра Николаевича

Пусть каждый день дарит вам радость и положительные эмоции!

Счастливым праздником детства



1 июня мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей — праздник детства, радости, надежды. Это один из самых старых международных праздников, в этом году его отмечают уже в 74-й раз.

В честь Международного дня защиты детей Местная администрация Павловска 31 мая организовала для юных павловчан и их родителей на Берёзовой аллее большой праздник с конкурсами и играми. Глава администрации Алла Козлова поздравила ребят с окончанием учебного года и

пожелала им провести это лето ярко, весело и интересно.

С самого начала праздника художники-гримеры раскрашивали всем желающим лица и руки веселыми рисунками. Самые яркие эмоции вызвало выступление фокусника. Ребята с удовольствием танцевали, уча-

ствовали в различных конкурсах и играх. Необыкновенно рады были ребята и возможности полакомиться сахарной ватой — излюбленным угощением детей во все времена.

Этот праздник стал прекрасным началом лета для ребят, лица которых светились радостью и лучезарными улыбками.

Также Глава Местной администрации Павловска Алла Козлова поздравила с праздником ребят из летнего оздо-

ровительного лагеря «Дружба». Приятным сюрпризом для каждого ребенка стали подарки от Местной администрации.

Праздник ко Дню защиты детей стал прекрасным началом каникул, а впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий.

Пусть лица наших детей будут всегда озарены счастливыми улыбками, а их заветные мечты обязательно исполняются!

Соб. инф.



Для юных велосипедистов

С наступлением летнего сезона дети, передвигающиеся на велосипедах, подвергаются большой опасности на дорогах.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в летнем лагере «Дружба» на базе школы №464 сотрудники Госавтоинспекции Пушкинского района при активном содействии представителей Всероссийского общества автомобилистов проекта «Юный велосипедист» провели профилактическое мероприятие с применением мобильного выездного автогородка.



А какого цвета лето?



В честь Международного дня защиты детей творческий коллектив Центра культуры, кино и досуга «Павловск» провел на Берёзовой аллее игровую программу «Какого цвета лето?!»

В программу были включены веселые игры, эстафеты со сладкими призами и зажигательные танцы с мыльными пузырями. Совместно с героями дети активно участвовали в программе, подготовленной к этому замечательному и солнечному празднику.

Соб. инф.



ПРОКУРАТУРА ПУШКИНСКОГО РАЙОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

МНОГИЕ ДУМАЮТ, ЧТО МОСКВИТНАЯ СЕТКА КРЕПКАЯ И СМОЖЕТ УДЕРЖАТЬ ДЕТЕЙ, НО ЭТО — ЗАБЛУЖДЕНИЕ. ЗАЩИТИТЕ РЕБЕНКА ОТ ВЫПАДЕНИЯ ИЗ ОКНА!

- СНИМАЙТЕ ОКОННЫЕ РУЧКИ, КОГДА НЕ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ НИМИ
- УСТАНОВИТЕ БЛОКИРОВАТЕЛИ, КОТОРЫЕ НЕ ПОЗВОЛЯТ ОТКРЫТЬ ОКНО ШИРОКО
- УБЕРЕТЕ ОТ ОКНА МЕБЕЛЬ, ЧТО ИСКЛЮЧИТ ВОЗМОЖНОСТЬ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ ЗАБРАТЬСЯ НА ПОДОКОННИК
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА В КОМНАТЕ С ОТКРЫТЫМИ ОКНАМИ

ПОМНИТЕ, ЧТО ЗА ЗАВЕДОМОЕ ОСТАВЛЕНИЕ БЕЗ ПОМОЩИ МАЛОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА, О КОТОРОМ ВЫ ОБЯЗАНЫ ЗАБОТЫТЬСЯ, МОЖЕТ НАСТУПИТЬ УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

Прокуратура Пушкинского района (принадлежит ГБУ «ЮВ» СПб Пушкинского района Санкт-Петербурга) и ТУ «ЮВ» СПб Пушкинского района Санкт-Петербурга

Искрящее талантами красочное представление

1 июня на улице Просвещения прошел день открытых дверей в Доме детского творчества «Павловский», который стал настоящей радостью первого дня лета.

В этом году праздник под открытым небом для детей и родителей, участников природного лагеря, творческих объединений, педагогов и гостей города стал по-настоящему семейным. На площадке перед Домом творчества яркую программу представили танцевальные, театральные и вокальные коллективы.

В красочном концерте-представлении приняли участие эстрадная студия «Маскарад» (педагог М.А. Жуклова), танцевальная студия «Грация» (педагог Н.М. Егорова), студия танцевальной аэробики «ДиС-ТАНЦИЯ» (педагог Е.В. Лозовская), танцевально-спортивный клуб «Фiesta» (педагог И.А. Пашков), образцовая вокально-эстрадная студия «Шалуниски» и солистка ансамбля «Ладушки» (педагог

Т.В. Сейтхалилева). Звучали песни о России, юные артисты исполняли народные и современные танцы, на сцене мог оказаться любой участник.

Каждый желающий мог познакомиться с прикладными, техническими и экологическими творческими объединениями нашего Дома творчества. Возможно, уже сейчас пора выбрать для себя интересное и полезное занятие на следующий учебный год. Рядом со сценой развернулись площадки с мастер-классами. Профессиональные педагоги Дома творчества и их воспитанники провели мастер-классы по скрапбукингу (педагог Е.В. Иванова), шахматам (педагог И.В. Кубанская), английскому языку (педагог Н.Ю. Воронцова), шитью (педагог Т.В. Королева), декоративно-прикладному творчеству (педагог Н.В. Квон и М.П. Жуковская), рисованию (педагог Е.И. Кройтор), теории решения изобретательных задач (педагог Д.Г. Босяцкая).



Поздравляем с профессиональным праздником!

Труд социальных работников — один из самых благородных, милосердных и важных. Сотрудники органов социальной защиты населения каждый день помогают людям, нуждающимся в поддержке. Это многолетние семьи, дети без попечения родителей, ветераны и жители с ограниченными по здоровью. Соцработники — не просто специалисты, а люди с добрым сердцем, на которых лежит огромная ответственность. Благодарим вас за труд, преданность профессии и чуткое отношение к людям!

Муниципальный Совет и Местная администрация города Павловска



«ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА»

Профессиональный праздник работников сферы социальной защиты населения учрежден в календаре официальных праздников Указом Президента Владимира Путина от 27 октября 2000 года. Датой 8 июня была выбрана неслучайно. Именно в этот день в 1701 году Пётр Первый издал царский Указ №1856 «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых», согласно которому «для десяти человек больных — в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил».



Муниципальный Совет и Местная администрация города Павловска поздравили сотрудников ГБУСОН «КЦСОН Пушкинского района» с профессиональным праздником. Депутат Мунципального Совета Юрий Филатов поблагодарил их за нелегкий, но такой необходимый труд, за терпение, доброту, неравнодушие и пожелал им крепкого здоровья, всегда находиться в оптимистичном настроении и дарить его окружающим.

Когда человек на своем месте

Заместитель директора СПб ГБУСОН «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Пушкинского района» Юрий Владимирович ФИЛАТОВ считает, что в этой сфере высокая концентрация людей особого склада характера, тех, кто не боится трудностей, открыт и общителен, умеет возводить мосты коммуникации. О сделанном выборе он не пожалел ни разу.



Пушкинского района — с 2007 года. За это время неоднократно повышал свой образовательный и профессиональный уровень. По специальности «Государственное и муниципальное управление» в 2017 году окончил бакалавриат, а в 2020 году — магистратуру факультета экономики и инвестиций Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина.

«Социальная работа — одна из непросто, требующая душевного вовлечения. И люди, работающие здесь, как правило, имеют большое сердце», — отмечает Юрий Владимирович. — Сотрудники социальной сферы отличают сострадание и неравнодушие. Здесь нет исключений. Все специалисты всегда готовы прийти на помощь тем, кому она жизненно важна.

Наш коллектив во главе с директором Татьяной Васильевной Конойковой стремится достичь именно такого уровня. Очень важно соответствовать высокой профессиональной планке». По мнению Юрия Владимировича, социальный работник — одна из самых благородных и очень нужных профессий. Ведь от компетентности социальных работников во многом зависит качество жизни огромного количества людей, их социальное самочувствие, уверенность в завтрашнем дне.

«Для многих наших сотрудников работа это образ жизни», — продолжает Юрий Филатов. — В социальной сфере приходится работать целыми семьями. Существует и преемственность. Например, моя мама Татьяна Ивановна почти всю свою жизнь трудится в павловском Доме ветеранов войны и труда. В должности сестры-хозяйки она отработала 37 лет. А меня жизнь привела в эту сферу через пять лет после окончания Морского технического лицея. И я ни разу об этом не пожалел. Это такая работа, которая позволяет понять многое, ощутить себя полезным обществу в прямом смысле этого слова. Считаю, что нет ничего важнее, когда человек находит свое место, свое призвание».

Замечательно, что в нашем городе живут люди, которые сами совершают добрые дела и поддерживают тех, кто нуждается в помощи, тем самым делая мир чуть добрее и справедливее.

Лариса ЮЖАНИНА
Фото автора

Одним из лучших в Комплексном центре социального обслуживания Пушкинского района является социально-досуговое отделение граждан пожилого возраста №2, где функционирует большое количество клубов и кружков творческой и образовательной направленности. Руководитель отделения Алексей Вячеславович КУЗИН считает свою работу важной, интересной и полезной.

В сфере социального обслуживания Алексей Вячеславович трудится с 2007 года. За этот период стал обладателем большого количества наград и благодарностей. Одна из самых важных для него — звание «Народный просветитель», которого он был удостоен в 2013 году как преподаватель неформального образования взрослых.

По образованию Алексей Кузин учитель, имеет и музыкальное образование по классу баяна, в свое время сам был активным участником художественной самодеятельности. И сейчас, бывает, берет инструмент в руки, когда надо саккомпанировать в художественном номере, театрально-сценической композиции, поздравления ветеранов. Алексей Вячеславович стал одним из организаторов создания вокально-хорового ансамбля «Павловчанка» — активного участника многих социально-значимых мероприятий Пушкинского района и Санкт-Петербурга. Позднее на социально-досуговом отделении центра под его руководством был организован второй вокально-хоровой ансамбль — «Славяночка».

Алексей Кузин отмечает: «У нас пользуются популярностью кружки по танцам, театральному, прикладному творчеству, рисованию, иностранному языку, компьютерной грамотности. Благодаря творческому задору наших ветеранов у нас культурно-массовая работа идет на протяжении всего года: концерты, спектакли, творческие встречи, поездки в другие регионы. Мы приняли успешное участие в юбилейном фестивале творчества «Золото в годах», в Первом Открытом конкурсе семейного творчества «Счастливая семья», в конкурсе чтецов «Живое слово», в районном фестивале-конкурсе патриотической культуры и искусства «Нам не забыть о той войне», в международном форуме «Старшее поколение». На форуме подготовили и провели мастер-класс, а выступление вокально-хорового коллектива «Славяночка» было отмечено дипломом».

По инициативе Алексея Кузина был организован клуб межпоколенческих связей «Соотечественники», в рамках работы которого проходят разнообразные экскурсии и мероприятия, организованные для ветеранов и детей города Павловска. Алексей Вячеславович награжден грамотой Мунципального совета города Павловска за активную и плодотворную совместную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения в рамках мероприятий клуба «Соотечественники», которая проводится совместно с образовательными учреждениями города Павловска, кадетской школой, Домом детского творчества «Павловский».



Алексей Кузин рассказывает об истории праздника День России

«Межпоколенческое взаимодействие в рамках патриотического воспитания идет на постоянной основе», — говорит Алексей Кузин. — Отмечу театрально-музыкальные композиции, где свои таланты проявляют представители старшего и младшего поколений».

За успехи, достигнутые в социальной сфере, Алексей Вячеславович неоднократно награждался почетными грамотами и благодарностями Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга, администрации Пушкинского района, поощрялся ценными подарками. Награжден юбилейным знаком «В память 300-летия Царского Села».

Алексей Кузин награжден дипломом РОО «Дом Европы в Санкт-Петербурге» за внедрение и творческий вклад в развитие межпоколенческих образовательных и досуговых программ. Он автор статей в учебно-методических пособиях, журналах по инновационным процессам в социально-досуговой сфере о межпоколенческом взаимодействии как одном из механизмов социализации старшего поколения детей-близнецов.

Для обучения людей старшего возраста компьютерной грамотности на социально-досуговом отделении используется разработанная Алексеем Вячеславовичем программа поурочного планирования «Первые шаги». В соавторстве им разработаны методические рекомендации по курсу компьютерной грамотности для граждан пожилого возраста «Электронная почта Яндекс». Алексей Кузин разработал учебно-методическое пособие по внедрению инновационной технологии клубного объединения «Серебряная нить», он автор учебно-методического пособия по инновационной технологии «Виртуальные экскурсии как оптимальный метод изучения иностранного языка для граждан пожилого возраста, получающих услуги в социально-досуговом отделении».

Когда встался номер, стало известно, что Алексей Кузин за успехи в сфере социального обслуживания и в связи празднованием Дня соцработника награжден благодарственным письмом от губернатора Санкт-Петербурга.

Лариса ЮЖАНИНА
Фото из архива А.В. Кузина

Поздравляем медицинских работников с профессиональным праздником!

День медицинского работника — это праздник всех, кто работает в сфере здравоохранения, людей, без помощи которых мы не можем обойтись с момента рождения и до конца своей жизни. Медицинским работникам люди доверяют самое дорогое, что у них есть, — здоровье свое и своих близких, а это требует современных знаний и высокой самоотдачи. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни! Желаем вам всегда сохранять оптимизм, крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Муниципальный Совет и Местная администрация города Павловска



Главное назначение — помощь и забота о здоровье и благополучии пациента

Каждое третье воскресенье июня все российские медики отмечают профессиональный праздник — День медицинского работника. Журналисты «Нашего Павловска» накануне праздника посетили поликлинику №67, поздравили заведующего поликлиническим отделением Лазизу Эркиновну Умурзакову и узнали, что для нее значат профессиональный праздник и работа врача.

— Лазиза Эркиновна, почему вы выбрали своей профессией медицину? — Медицина всегда привлекала меня своей уникальностью и возможностью помогать людям в их трудные моменты жизни. Главное, что привлекает меня в медицине, — это возможность помочь людям. Быть врачом — значит быть тем, кто поддерживает и лечит.

Медицина — это не только наука и искусство, но и миссия по служению человечеству. Врачи имеют уникальную возможность внести значительный положительный вклад в жизнь других людей. Это особая ответственность, поэтому я с гордостью и решимостью выбрала медицину в качестве своего профессионального пути.

Кроме того, медицина — это профессия, которая требует постоянного обучения. Нам нужно быть в курсе последних достижений и передовых методов, использовать уникальные возможности развития и роста в области медицины, и я готова вкладывать большие усилия в профессиональное развитие, чтобы быть на переднем крае медицинской практики.

— С учетом вашего опыта работы в медицине, как вы считаете, каким должен быть современный врач?

Врачи нельзя забывать, что его главное назначение — помощь и забота о здоровье и благополучии пациента.

— Чем живет поликлиника сегодня?

— Современная поликлиника является важным звеном в системе здравоохранения и играет важную роль в обеспечении медицинской помощи населению. Наша поликлиника сейчас работает в период, когда идет капитальный ремонт здания в рамках реализации федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения». При этом мы не останавливаем оказание медпомощи нашему населению. Хотела бы сказать, что мы с оптимизмом смотрим в будущее, тем более что в настоящий момент часть работ в здании уже выполнена. Сейчас активно работаем над привлечением молодых кадров в нашу поликлинику, чтобы снизить дефицит кадров в первичном звене.

— Расскажите о будущем поликлиники. — Будущее поликлиники — это вопрос, который вызывает множество интересных и инновационных идей. В нашем стремлении к постоянному улучшению здравоохранения поликлиника играет ключевую роль в обеспечении помощи для всех пациентов.

Врачи различных специальностей теснее сотрудничают между собой, обмениваются данными

пациентов и разрабатывают комплексные планы лечения. Это позволит сократить время ожидания, повысить эффективность лечения и улучшить результаты.

Будущая поликлиника будет активно использовать передовые технологии, такие как искусственный интеллект, интернет вещей и аналитику данных для оптимизации процесса предоставления медицинской помощи.

Разработка электронных медицинских карт, онлайн-консультаций и использование мобильных приложений позволяют пациентам получать информацию и советы от врачей в режиме реального времени, что повышает оперативность и доступность помощи.

В поликлинике будущего большое внимание будет уделяться профилактике и скринингу, чтобы выявлять заболевания на ранних стадиях и предотвращать их развитие. Пациентам будут предлагаться программы по поддержанию здорового образа жизни и предупреждению заболеваний, а также у нас будет проводиться непрерывное образование и повышение квалификации врачей по новым медицинским направлениям.

— Несколько слов о вашей работе в качестве заведующего поликлиникой.

— В качестве заведующего поликлиникой я стараюсь уделять особое внимание организации работы по обеспечению качественного медицинского обслуживания для всех пациентов. Это включает в себя разработку эффективных систем внутреннего контроля и



координации работы медицинского персонала, а также создание комфортной и безопасной обстановки в поликлинике. Моя работа требует от меня постоянного обучения и саморазвития. Стремлюсь быть в курсе всех современных достижений в области медицины и управления здравоохранением.

— Что бы вы хотели пожелать вашим коллегам?

— Уважаемые коллеги, врачи и медицинские сестры! Мы живем в непростые времена, когда наша профессия становится еще более значимой и ценной для общества. Прежде всего желаю всем крепкого здоровья для продолжения нелегкой миссии, которую мы выполняем.

Спасибо вам за работу! Пусть каждый ваш день будет наполнен гордостью от сделанного добра и восхищением своей профессией, пусть ваши руки остаются твердыми, а разум — четким, чтобы вы продолжали помогать людям в трудные моменты.

Беседовал Пётр ПАВЛОВ

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РФ ПО СПБ И ЛО

Топ-5 электронных услуг СФР для семей с детьми в СПб и ЛО

На сегодняшний день жители Санкт-Петербурга и области могут получать ряд услуг, предоставляемых Социальным фондом, в электронном виде через портал Госуслуги. К Международному дню защиты детей хотим рассказать о наиболее популярных и удобных электронных сервисах, которыми могут воспользоваться семьи с детьми.

- 1. Электронное заявление на единое пособие для детей и беременных женщин (gosuslugi.ru/universal_benefits) — с помощью данного сервиса можно подать заявление для оформления пособия не выходя из дома и отслеживать его статус в личном кабинете. Часть данных для оформления пособия, включая СНИЛС, паспорт, номер телефона и адрес проживания, заполняется автоматически, а родителям нужно только проверить их корректность. При необходимости предоставления каких-либо дополнительных документов заявителю поступит соответствующее уведомление в личный кабинет с просьбой представить документы в течение 10 рабочих дней.

Напомним, что данная мера поддержки полагается семьям с доходами ниже прожиточного минимума на человека (18 023 рублей в Петербурге и 17 686 в области). Также при решении о назначении выплаты применяется комплексная оценка не только доходов семьи, но и ее имуществ, после чего пособие назначается в размере 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на ребенка или трудоспособного взрослого.

На сегодняшний день размер пособия в городе и области составляет: > для семей с детьми до 17 лет: минимум — 7869, максимум — 16 039 рублей; > для беременных женщин: минимум — 8843, максимум — 18 023 рубля.

Подробнее об условиях назначения единого пособия можно узнать на официальном сайте СФР: sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie.

2. Сведения о назначенных социальных выплатах и льготах (gosuslugi.ru/600321/1) — заказать справку об установленных пособиях, социальных выплатах, пенсиях и иных льготах можно в один клик. Документ формируется автоматически и содержит полную информацию о получаемых выплатах с указанием срока их назначения.

3. Распоряжение материнским капиталом (gosuslugi.ru/600121/1/form) — данный электронный сервис позволяет подать заявление

о направлении средств материнского капитала по выбранному направлению без личного посещения отделения и с возможностью отслеживать его статус в режиме онлайн.

Напомним, что потратить средства материнского капитала можно по 5 разным направлениям, среди которых: ежемесячная выплата, улучшение жилищных условий, образование детей, накопительная пенсия родителя и социальная адаптация и интеграция в общество детей с инвалидностью.

Подробнее о реализации маткапитала можно узнать здесь: sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/. 4. Выписка об остатке материнского капитала (gosuslugi.ru/600122) — если у вас есть сертификат на материнский капитал, то в данной выписке можно узнать информацию об его остатке. Такая выписка может пригодиться для предоставления в банк, при направлении средств на улучшение жилищных условий и просто для личного ознакомления.

5. Электронное заявление на ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до 1,5 лет) неработающим родителям, уволенным в связи с ликвидацией организаций в период декретного отпуска, беременности или обучающимся по очной форме обучения. Данное пособие назначается в заявительном порядке. Чтобы сэкономить свое время, подать такое заявление можно на портале Госуслуги (gosuslugi.ru/600684/1/form).

Пособие предоставляется в фиксированном размере (927,24 руб.) за исключением уволенных в связи с ликвидацией организаций. Для этой категории пособие выплачивается в размере 40 % среднего заработка по месту работы родителя за последние 12 месяцев.

Родителям детей, рожденных с января 2023 года, данное пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости семьи, также важно помнить, что выплату не назначат, если уходящий получает пособие по безработице.

Напомним, что все услуги Социального фонда также доступны в онлайн-режиме в клиентских службах Санкт-Петербурга и области.

Ознакомиться с адресами всегда можно на sfr.gov.ru/branches/spb/info/~0/7853

26 июня — Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков

Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1987 году. Уже тогда проблема борьбы с этим недугом встала на планете особо остро. Потому практически сразу Генеральная Ассамблея провела сессию по проблемам наркотиков, на которой было принято решение резко сократить наркоманию за десятилетия.

С тех пор 26 июня — день, когда все заинтересованные в здоровье нации люди и организации объединяются с одной целью: противостоять этому злу. Очевидно, что благополучие и счастливая семья является надежным барьером между ребенком и агрессивной внешней средой.

Родители должны приложить усилия к воспитанию у ребенка таких качеств, как самостоятельность, уверенность в себе, независимость, способность противостоять негативным факторам.

Вероятно, из таких детей в будущем сформируется культурное и социально-нравственное общество, уважающее свою страну и себя.

Просим жителей проявить гражданскую активность!

ПРОКУРАТУРА ПУШКИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Наступило лето, в который солнечную погоду дети больше времени проводят на улице. В связи с этим напомним вам о некоторых правилах дорожной безопасности в летний период.

Берея на прогулку с ребёнком велосипед (самокат), следует позаботиться о безопасности юного велосипедиста.

В нашем городе много зеленых насаждений, в том числе и возле подъездов домов. Деревья и кусты относятся к так называемым дорожным ловушкам, так как закрывают обзор.

Необходимо, чтобы ребенок очень четко усвоил, что нельзя без оглядки выехать из подъезда. Если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, кусты, нужно обратить на это внимание ребенка. Нужно остановиться, осмотреться по сторонам и определить, нет ли опасности приближающегося транспорта.

Лето — это время отпусков, поездок на природу, на дачу, в другой город... Прежде всего, отпавляясь в поездку, необходимо позаботиться о безопасности всех членов семьи. А она начинается с соблюдения самых элементарных правил:

- > водители и пассажиры должны быть пристегнуты ремнями безопасности;
- > при перевозке детей до 12 лет необходимо использовать детское удерживающее устройство, соответствующее возрасту и весу ребенка. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности.

При поездке на общественном транспорте также необходимо соблюдать правила безопасности! > Ожидая транспортное средство на остановке, держите ребенка за руку, так как он может споткнуться и упасть или выехать на проезжую часть.

Подходите для посадки к двери транспортного средства только после полной его остановки: ребенок, как и взрослый, может спутаться и упасть под колеса.

При посадке в транспортное средство первым входит ребенок, за ним взрослый. При выходе наоборот: взрослый выходит впереди ребенка, так как маленький ребенок может упасть, если он постарше может выехать на проезжую часть.

Если поблизости нет пешеходного перехода, дождитесь, когда транспорт отъедет подальше, и переходите дорогу в том месте, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Уважаемые родители! Всегда соблюдайте правила дорожного движения, особенно если рядом с вами ребенок! Личный пример — самый действенный метод в воспитании у детей навыков безопасного поведения!

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит прежде всего на нас, взрослых. Не уставайте напоминать им о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению правил безопасности на дорогах.

И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают правила.

Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства, использовать ремни безопасности.

Обращаемся ко всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей. Сделайте все возможное, чтобы ограждать детей от несчастных случаев на дорогах! Не оставляйте детей в машине и бесследно оставляйте детей на тему безопасности дорожного движения и обязательно будьте добрым примером для них!

Прокуратура Пушкинского района Санкт-Петербурга

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ БАНКОВСКОЙ КАРТОЙ — ЗАЩИТА ОТ МОШЕННИКОВ:

1. Никому не сообщайте ПИН-код и CVV-код, их знание и использование подтверждает, что платежные операции выполнены владельцем карты и не дает их оспорить.
2. Перед использованием банкомата убедитесь, что на клавиатуре и в месте приема карт нет дополнительных устройств.
3. Если в работе банкомата произошел сбой, обратитесь к сотруднику банка, а не к незнакомцам.
4. Отличая товары и услуги картой в сети Интернет, всегда проверяйте адрес сайта в адресной строке. Мошенники могут создавать поддельные копии сайтов, которые отличаются только адресом. Проверьте сумму оплаты и реквизиты платежа.
5. При смене номера мобильного телефона не забудьте изменить номер, указанный в мобильном банке, в том числе для подтверждения платежей.
6. Если пришли сообщения об операциях, которые вы не совершали, или возникли подозрения в угрозе списания денег со счета, немедленно обратитесь в банк по указанному на обратной стороне карты номеру.

Соблюдение перечисленных мер безопасности поможет предотвратить нанесение ущерба от действий мошенников

Трудовые гарантии для женщин, воспитывающих детей в возрасте до 3 лет

Трудовым кодексом Российской Федерации предусмотрены следующие гарантии для женщин, воспитывающих детей в возрасте до трех лет.

Установлен запрет: > на привлечение их к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и праздничные дни, к работе вахтовым методом, > на расторжение трудового договора по инициативе работодателя.

Если в ходе исполнительного производства судебного пристава-исполнителя установить место нахождения должника не удалось, он может инициировать его розыск самостоятельно, не дожидаясь соответствующего заявления заявителя.

В рамках исполнительного производства об алиментах в розыск может быть объявлен не только должник, но и его имущество, место нахождения которого не установлено.

Как быть, если место нахождения должника по алиментам разыскать не удалось, он может инициировать его розыск самостоятельно, не дожидаясь соответствующего заявления заявителя.

В рамках исполнительного производства об алиментах в розыск может быть объявлен не только должник, но и его имущество, место нахождения которого не установлено.

В свою очередь взыскатель в этом случае вправе обратиться в суд с заявлением о признании должника безвестно отсутствующим, что впоследствии даст ребёнку право на получение пенсии по потере кормильца.

Как получить технические средства реабилитации

Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР) осуществляется путем: > предоставления соответствующего ТСР (получение направления); > выплаты компенсации расходов, понесенных заявителем самостоятельно;

Порядок и условия приобретения ТСР названных способами подробно регламентированы постановлением правительства РФ от 07.04.2008 №240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями».

При получении компенсации ТСР имеют лица, признанные инвалидами (за исключением лиц, признанных инвалидами вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), и лица в возрасте до 18 лет, которым установлена категория «ребенок-инвалид».

Обеспечение инвалидов техническими средствами осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации (ИПРА) инвалидов, разрабатываемыми федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы.

Для постановки на учет в территориальном отделении Социального фонда РФ необходимо лично обратиться в клиентскую службу отделения,

в СПб ГКУ «Многофункциональный центр» либо через единый портал «Госуслуги» с заявлением, содержащим в том числе указание на желаемый способ получения ТСР.

Одновременно с заявлением необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, а также: > для получения направления и (или) формирования электронного сертификата — документ, подтверждающий льготную категорию (справка об инвалидности, ИПРА); > для выплаты компенсации — документ, подтверждающий понесенные расходы (товарная накладная, чек).

По результатам рассмотрения заявлений о получении направления на выдачу ТСР, а также о выплате компенсации за его самостоятельное приобретение решение принимается в течение 15 календарных дней (с одновременным уведомлением гражданина), по результатам рассмотрения заявления о формировании электронного сертификата — в течение 5 рабочих дней (уведомление заявителя — в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения).

В Санкт-Петербурге отказ в обеспечении ТСР может быть обжалован в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу: Невский пр., д. 178, в прокуратуру Санкт-Петербурга по адресу: Почтамтская ул., д. 1, или в суде.

Прокуратура Пушкинского района

Соблюдайте правила безопасности на воде!

С наступлением лета, прекрасной поры для детей, пора каникул, отдыха и купания, для предотвращения гибели детей на водоемах в летний период, уважаемые родители, убедительно просим вас, не допускать самостоятельного посещения водоемов детьми!

Маленькие дети удивительно бестрашны! Не понимая опасности, они могут опуститься в воду и упасть, захлебнуться волной или попасть в яму. Большинство несчастных случаев происходит именно в тот момент, когда взрослые на секунду отвлечлись.

Разъясните детям правила поведения при купании в природных и искусственных водоемах, которые категорически запрещают: > находиться без взрослых вблизи водоема и тем более купаться;

> играть в тех местах, где можно упасть в воду; > заходить на глубокое место, если не умеешь плавать или плаваешь плохо и неуверенно; > нырять в незнакомых местах; > нырять с мостов, обрывов и других возвышений; > заплывать за буйки; > устраивать в воде игры, связанные с захватом;

Только неукоснительное соблюдение правил безопасного поведения на воде может уберечь детей от беды!

Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности правительства Санкт-Петербурга

О профилактике ботулизма

Домашние заготовки могут стать причиной развития опасной болезни — ботулизма. Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу напоминает, что ботулизм — тяжелое заболевание, поражающее центральную нервную систему, и при несвоевременном обращении за помощью заканчивается летальным исходом.

При приготовлении домашней консервации важно помнить, что именно некачественные домашние заготовки чаще всего бывают причиной развития заболевания. Возбудитель ботулизма — грамположительная палочка Clostridium botulinum, выделяющая токсин, поражающий нервную систему человека. Причем высокая температура не действует на палочку, она способна выдерживать кипячение в течение 2—5 часов (однако кипячение способно разрушить токсин, если он образовался в консервах). Возбудитель болезни активизируется только при отсутствии доступа кислорода. Именно поэтому ботулизмом часто заболевают после употребления герметически закрытых консервов, солений и копчений домашнего производства, где в толщу продукта не проникает воздух и создаются благоприятные условия для размножения палочки. При этом внешний вид, вкус и запах продуктов не изменяется. Совсем необязательно отмечается и вздутие консервных банок. Заболевание развивается в течение от нескольких часов до 5 суток. Начало заболевания, как правило, острое. Пациенты предъявляют жалобы на боль в животе, тошноту, рвоту, нарушение стула, затем развиваются метеоризм, запоры, чувство расприпания в животе.

Большой человек не опасен для окружающих. Иммунитет после перенесенного заболевания не формируется, возможно повторное отравление.

Как обезопасить себя

- > Не покупайте на рынке и у случайных лиц продукты домашнего консервирования в герметически закрытых банках. Зачастую продукты для продажи готовят, обрабатывают и хранят

без соблюдения правил гигиены и температурного режима. > Не покупайте у случайных лиц продукты домашнего копчения: крупные окорока, рыбу.

> Не консервируйте продукты с признаками порчи и гнили. > Соблюдайте общепринятую технологию при приготовлении домашних консервов: не уменьшайте количество соли, уксуса, не сокращайте время тепловой обработки.

> Храните домашние консервы только в холодильнике или в погребе. > Перед употреблением в пищу консервы, приготовленные из опасных продуктов, подвергайте достаточной, в течение 15—20 минут, температурной обработке. Кипячение разрушит токсин, если он образовался в консервах.

К ботулическому токсину особенно чувствительны дети. Им можно давать консервы домашнего приготовления только после предварительной тепловой обработки. > Если после употребления домашних консервов или копченых продуктов вы почувствовали себя плохо, немедленно обратитесь к врачу и обязательно сообщите, что вы употребляли в пищу консервы. > Банку с остатками консервов, оставшуюся рыбу или окорок не выбрасывайте — их необходимо отправить на лабораторное исследование. Это поможет быстрее выявить источник, поставить диагноз и начать правильное лечение. > Банку с остатками консервов, оставшуюся рыбу или окорок не выбрасывайте — их необходимо отправить на лабораторное исследование. Это поможет быстрее выявить источник, поставить диагноз и начать правильное лечение.

Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу

Уважаемые родители!

Наступило лето, в который солнечную погоду дети больше времени проводят на улице. В связи с этим напомним вам о некоторых правилах дорожной безопасности в летний период.

Берея на прогулку с ребёнком велосипед (самокат), следует позаботиться о безопасности юного велосипедиста.

В нашем городе много зеленых насаждений, в том числе и возле подъездов домов. Деревья и кусты относятся к так называемым дорожным ловушкам, так как закрывают обзор.

Необходимо, чтобы ребенок очень четко усвоил, что нельзя без оглядки выехать из подъезда. Если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, кусты, нужно обратить на это внимание ребенка. Нужно остановиться, осмотреться по сторонам и определить, нет ли опасности приближающегося транспорта.

Лето — это время отпусков, поездок на природу, на дачу, в другой город... Прежде всего, отпавляясь в поездку, необходимо позаботиться о безопасности всех членов семьи. А она начинается с соблюдения самых элементарных правил:

- > водители и пассажиры должны быть пристегнуты ремнями безопасности;
- > при перевозке детей до 12 лет необходимо использовать детское удерживающее устройство, соответствующее возрасту и весу ребенка. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности.

При поездке на общественном транспорте также необходимо соблюдать правила безопасности! > Ожидая транспортное средство на остановке, держите ребенка за руку, так как он может споткнуться и упасть или выехать на проезжую часть.

Подходите для посадки к двери транспортного средства только после полной его остановки: ребенок, как и взрослый, может спутаться и упасть под колеса.

При посадке в транспортное средство первым входит ребенок, за ним взрослый. При выходе наоборот: взрослый выходит впереди ребенка, так как маленький ребенок может упасть, если он постарше может выехать на проезжую часть.

Если поблизости нет пешеходного перехода, дождитесь, когда транспорт отъедет подальше, и переходите дорогу в том месте, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Уважаемые родители! Всегда соблюдайте правила дорожного движения, особенно если рядом с вами ребенок! Личный пример — самый действенный метод в воспитании у детей навыков безопасного поведения!

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит прежде всего на нас, взрослых. Не уставайте напоминать им о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению правил безопасности на дорогах.

И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают правила.

Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства, использовать ремни безопасности.

Обращаемся ко всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей. Сделайте все возможное, чтобы ограждать детей от несчастных случаев на дорогах! Не оставляйте детей в машине и бесследно оставляйте детей на тему безопасности дорожного движения и обязательно будьте добрым примером для них!

Прокуратура Пушкинского района Санкт-Петербурга

«Это честно, это справедливо»

Уже с 1 февраля 2025 года индексация пенсий начнёт действовать для 7 млн 800 тысяч работающих россиян пенсионного возраста. Более 300 тысяч из них — петербуржцы.

Инициатива снизу

Чуть больше недели прошло с того дня, когда на встрече губернатора Санкт-Петербурга с социальными работниками специалист Центра социальной реабилитации инвалидов Ирина Андриянова обратилась к Александру Беглову с просьбой о восстановлении справедливости — защите интересов работающих пенсионеров. Александр Дмитриевич отнесся к вопросу внимательно и пообещал обсудить тему индексации пенсий с президентом. «Это честно, это справедливо», — отметил он. И слово свое сдержал: уже через несколько дней, на пленарном заседании ПМЭФ Владимир Путин выступил в поддержку инициативы.

«С 1 февраля 2025 года и далее ежегодно пенсии будут повышаться не только тем, кто уже вышел на заслуженный отдых, но и тем, кто продолжает работать».

Владимир Путин

Сейчас правительство РФ и Госдума уже ведут работу по поручению главы государства. 10 июня на совещании с вице-премьерами председатель правительства РФ Михаил Мишустин назвал конкретные цифры и сроки. А замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение максимально быстро, еще в летнюю сессию, чтобы уже осенью необходимые средства можно было заложить в бюджет Социального фонда России на будущий год.

Без лишних хлопот

Уже сейчас подчеркивается, что возврат к индексации не должен

повлечь никаких дополнительных усилий со стороны самих пенсионеров. Председатель правительства специально сделал акцент на том, что процесс должен быть максимально удобным для людей и проходить в беззаявительном порядке. Соцфонду предстоит производить требуемые начисления на основе имеющейся в базе информации.

Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). К примеру, в текущем году для неработающих пенсионеров и «стоимость» пенсионного балла, и фиксированная часть были проиндексированы на 7,5%. А для трудоустроенных — увы. Для них увеличивается только страховая часть и только собственными усилиями: благодаря накоплению индивидуальных пенсионных коэффициентов, ИПК. Именно это обстоятельство вынуждало многих людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу даже при наличии достаточных сил и желания ее продолжить.

«Необходимо организовать разъяснительную работу по порядку расчета, чтобы граждане понимали, какую сумму они получат и из чего она складывается».

Михаил Мишустин

После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии (составляющая в 2024 году 8134 рубля) будет тоже ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

Своевременное решение

Попытки поднять вопрос индексации пенсий предпринимались различными политическими силами и ранее. И только Александру Беглову это удалось: он обратился к президенту в тот момент, когда вопрос действительно назрел.

Санкт-Петербург занимает второе место в стране по числу работающих пенсионеров — 362 тыс. человек. Больше всего их в Москве (529 тыс.), на третьем месте Краснодарский край (252 тыс.).

Социальный фонд России привел официальные данные, согласно которым в течение 2023 года численность работающих пенсионеров опускалась до 7,55 млн человек. Если принять во внимание, что средний размер пенсии у трудоустроенных составлял к началу апреля текущего года 17 480 рублей в месяц, а у работающих — 21 750 рублей, то разницу более чем в 4000 рублей вполне можно считать достаточным аргументом для восстановления социальной справедливости.

По мнению экспертов, такое решение сегодня отвечает интересам не только работающих пенсионеров, но и работодателей, и государства: оно поможет сохранить в экономике страны квалифицированные рабочие руки, поспособствует решению проблемы дефицита кадров в ряде отраслей и положительно повлияет на вопросы трудовой миграции. Именно поэтому глава государства поддержал инициативу губернатора Санкт-Петербурга, несмотря на серьезное увеличение бюджетной нагрузки.

Социальный фонд России



ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПУШКИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

В целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах 6 июня у железнодорожного переезда на 23-м км у станции Царское Село прошло профилактическое мероприятие, посвященное Международному дню безопасности на железнодорожных переездах и привлечению внимания к правилам безопасности при их пересечении.

Мероприятие посетил временно исполняющий обязанности начальника отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Пушкинскому району г. Санкт-Петербурга майор полиции Юрий Сергеевич Лапачи.

Водителям транспортных средств вручались буклеты с правилами безопасного передвижения через железнодорожные пути и световозвращающие браслеты для детей, чтобы в темное время суток наши юные пешеходы оставались в безопасности.

Пешеходам напомнили и о том, что для них также действуют правила при переходе и пересечении железной дороги!



**УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ РАДИ
ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ!**

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:



- Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электростанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;



- Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;



- Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННО ОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА

г. Павловск, Конюшенная ул., д. 16/13, тел. 465-14-90

21 июля в 15.00 — слайд-лекция «Художник с русским колоритом: Маковский», посвященная жизни и творчеству русского живописца Константина Егоровича Маковского — одного из участников товарищества передвижников. 12+

24 июля в 11.00 — лекция-презентация «Грани судьбы и таланта: Василий Шукшин», посвященная жизни и творчеству Василия Макаровича Шукшина — советского писателя, кинорежиссера и киноактера. Внимание! Лекция состоится по адресу: г. Павловск, КЦСОН, Конюшенная ул., д. 25. 12+

28 июля в 10.00 — «Здесь книжный мир доступен всем и каждому»: бесплатный обмен книгами между читателями на библиотечном крыльце с проведением краеведческой викторины. 12+

Вход свободный

ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА

г. Павловск, ул. 1 Мая, д. 6, тел. 452-11-95

2 июля в 11.00 — презентация о планете Земля «Земля — наш дом». 6+

4 июля в 11.00 — презентация «Хобби против зависимостей». 6+

6, 13, 20 и 27 июля в 12.00 — летние мастер-классы. 6+

9 июля в 11.00 — интерактивное занятие ко Дню семьи, любви и верности «Семья — сокровище души». 6+

10, 17 и 24 июля в 12.00 — летняя игротка. 6+

11 июля в 11.00 — интерактивное занятие «По следам Маугли» (к 130-летию «Книги Джунглей» Р. Киплинга). 6+

16 июля в 11.00 — игровая программа «Дворовые игры». 6+

18 июля в 11.00 — презентация «Шахматный мир» (ко Дню шахмат). 6+

23 июля в 11.00 — медиачас «Волшебные места Петербурга». 6+

25 июля в 11.00 — медиачас о биографии и творчестве Ивана Ивановича Шишкина «Певец русского леса». 6+

Вход свободный

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

г. Павловск, Песчаный пер., д. 5/13

6 и 13 июля в 14.00 — семейные игровые программы «Игротека». 3+

7 июля в 12.00 — концерт классической музыки. 7+

7 июля в 13.00 — видеолекторий «Интересное о Павловске», часть 1. 12+

14 июля в 12.00 — музыкально-литературный концерт «Звучащие струны Души». 12+

14 июля в 13.00 — видеолекторий «Интересное о Павловске», часть 2. 12+

21 июля в 12.00 — концерт вокальной музыки. 12+

21 июля в 13.00 — мультимедийный фильм на большом экране: «Михайловский замок. Летний сад». 16+

Вход свободный